

Συχνές Ερωτήσεις-AQ-4100 Φίλτρο για το Ντους

AQ-4100 Χωρητικότητα και Τεχνικές Προδιαγραφές

Μετά από πόσα γαλόνια νερού πρέπει να αντικαταστήσουμε το φίλτρο;
Κάθε 10.000 γαλόνια (37.500 Lt) ή κάθε 200 δεκάλεπτα ντους ή κάθε 6 μήνες.

Πώς θα ξέρω πως είναι ώρα να αλλάξω το φυσίγγιο φίλτρου;
Για να βρείτε τον πιο κατάλληλο χρόνο αλλαγής συμβουλευτείτε αυτόν τον πίνακα αντικατάστασης. Μπορείτε να λαμβάνετε ηλεκτρονική υπενθύμιση (Email)για τις ημερομηνίες αντικατάστασης του φυσιγγίου, ή αν θέλετε να σας αποστέλλονται αυτομάτως τα φυσίγγια μπορείτε να εγγραφείτε στο Πρόγραμμα Αυτόματης Αποστολής.

Ποιά είναι η μέγιστη θερμοκρασία νερού την οποία μπορεί να διαχειριστεί το AQ-4100;
Η μέγιστη θερμοκρασία νερού στην οποία μπορεί να λειτουργήσει το φίλτρο ντους είναι 48 °C βαθμοί Κελσίου. Η συνηθισμένη θερμοκρασία για ντους είναι από 38 °C μέχρι 42 °C βαθμούς.

Πόση είναι η απώλεια πίεσης με το AQ-4100;
Ο προηγμένος σχεδιασμός της συσκευής δεν επιτρέπει την απώλεια πίεσης στο ντους.

Πόσο τοις εκατό μειώνεται η ροή του νερού αν εγκαταστήσω στο ντους μου αυτό το φίλτρο;
Το AQ-4100 θα ρυθμίσει τη ροή του νερού στα 9,5 Lt / min το λεπτό με την κεφαλή του ντους που σας δίνουμε και χωρίς την κεφαλή του ντους η ροή θα είναι 13 Lt / min το λεπτό. Σε πολλές περιπτώσεις η πίεση του νερού αυξάνεται δεδομένου ότι η κεφαλή ντους που σας παρέχουμε είναι από τις καλύτερες της αγοράς όσον αφορά την πίεση του νερού.

Τι μέγεθος έχει το φίλτρο;
Το φίλτρο του ντους έχει ύψος 22,5 εκατοστά και διάμετρο 8,75 εκατοστά.

Από τι υλικά είναι βασικά κατασκευασμένο το AQ-4100;
Από ένα κράμα χαλκού και ψευδάργυρου (KDF-55) και άνθρακα από κέλυφος καρύδας κοκοφοίνικα.

Ποιό είναι το μικρότερο μέγεθος μορίων που μπορεί να φιλτράρει το AQ-4100;
Το AQ-4100 μπορεί να φιλτράρει μέχρι 20 micron απολύτως.

Ποιό είναι το όριο πίεσης που μπορεί να αντέξει το AQ-4100;
Το AQ 4100 αποδίδει και αντέχει από 1,7 bar έως 5,5 bar

Αφαίρεση Μολυσματικών Ουσιών

Ποιά χημικά εξουδετερώνει το AQ-4100;

Το AQ-4100 μειώνει σε πολύ μεγάλο βαθμό τα επίπεδα του χλωρίου, των SOC's (Σύνθετα οργανικά χημικά), των VOC's (Πτητικές οργανικές χημικές ενώσεις των THM's (τριχαλομεθάνες-χλωροφόρμια) και του μολύβδου στο νερό που κάνουμε μπάνιο.

Το AQ-4100 εξουδετερώνει την οσμή του θείου στο νερό κατά τη διάρκεια του ντους;

Οι τύποι AQ-4100, EQ-300 και AQ-4000 μειώνουν όλοι στο ελάχιστο την οσμή του θείου.

Το AQ-4100 εξισορροπεί το pH τόσο στο όξινο όσο και στο αλκαλικό νερό;

Ναι, το AQ-4100 θα φέρει το pH του νερού στο 7,5 περίπου (άσχετα με το είδος του νερού) μειώνοντας τα όξινα συστατικά και κατακρατώντας τα καταλιπόντα σωματίδια των μετάλλων.

Συμβατότητα της κεφαλής του ντους

Μπορώ να αντικαταστήσω την κεφαλή ντους Aquasana με τη δικιά μου;

Ναι, η μονάδα φίλτρου για ντους είναι συμβατή με τις περισσότερες κεφαλές ντους.

Είναι συμβατό το AQ-4100 με το "τηλέφωνο" ντους;

Τα περισσότερα "τηλέφωνα" ντους ταιριάζουν με το AQ-4100. Αν το δικό σας δεν ταιριάζει μπορείτε να αγοράσετε το δικό μας "τηλέφωνο" για Ντους, είτε να πάρετε εξ αρχής το παρόμοιο μοντέλο AQ 4105 με τον σωλήνα του και το πολυτελέστατο massage "τηλέφωνο".

Υπάρχει κάποιος τύπος φίλτρου για τη βρύση της μπανιέρας μου;

Αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει στην αγορά φίλτρο που να προσαρμόζεται στη βρύση της μπανιέρας, εκτός από την έξοδο του "τηλεφώνου". Όμως το Φίλτρο Νερού για Όλο το Σπίτι παρέχει καθαρό φιλτραρισμένο νερό σε κάθε βρύση ή πηγή νερού στο σπίτι σας.

Ποια είναι πραγματικά τα οφέλη του AQ 4100 και AQ 4105 ;

Τα οφέλη είναι πολλαπλά. Ενυδάτωση και φυσική περιποίηση του δέρματος και μαλακότερα και υγιή μαλλιά εγγυημένα, εισπνοή ευεργετικού ατμού όπως αυτός ενός χαμάμ, αύξηση και ρύθμιση του pH, λίαν θεραπευτικό σε περιπτώσεις αναπνευστικών παθήσεων, και υγιής αναπνοή και υγιεινό λουτρό.